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Циљ предмета 

Представљање значења појма род и његове употребе у оквирима  феминистичке 

теорије и тумачења културе и уметности, нарочито књижевности. Упознавање са 

основним појмовима феминистичке теорије, представљање подела феминистичке 

критике на женско писмо и књижевну критику засновану на категорији рода, с 

подврстама као што су images of women и гинокритика, као и теорија рода. Разматрање 
појма књиженство у значењу  гинокритике и женског књижевног стваралаштва. 

Интервенције ауторки у оквиру књижевних жанрова, као што је женски образовни 

роман.   

 

Садржај предмета 

Полази се од појма рода у интердисциплинарном значењу: од антропологије, 
социологије, преко теорија књижевности и других уметности. Поделе феминистичке 

књижевне критике; појам полне разлике и женско писмо (гинезис), појам рода (gender) 

од Р. Столера до Џ. Батлер и даље; појам феминистичке књижевне критике у ужем 

смислу; гинокритика и теорија рода. Питање односа према културном и уметничком 

наслеђу и стварање новог корпуса текстова и уметничких дела ауторки разматра се као 

део културног полисистема. 
 

Теме консултација 

Појам рода (gender) од Р. Столера до Џ. Батлер 

Основне поделе феминистичке књижевне критике 

Појам феминистичке књижевне критике у ужем смислу 

Гинокритика  - појам традиције 

Појам полне разлике и женско писмо (гинезис) 

Књиженство као гинокритика и женска књижевност  

Базе података о женској књижевности и културно наслеђе 

 

Облици наставе  

Тумачење текстова и њихових интерпретација на основу категорије рода и других 

категорија с њом у вези, историјска истраживања доприноса ауторки,  истраживања 

саврeменог женског стваралаштва, усмено презентовање и писмени радови.  

 

Похађање наставе и учествовање на часу - 15  - оцењује се на основу испуњавања 

недељних задатака  

Предиспитни тест -  15  

Испит на крају семестра, писмени рад, 70 поена 
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